

# 夜上海

意无涯

新民晚报  
10  
2020年  
2月22日  
星期六

SAT  
买手

SUN  
影音

MON  
流连

TUE  
潮店

WED  
格调

THU  
悦动

FRI  
味道



新民夜上海  
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：戚黎明  
本版编辑：王蕾



■ 在家就能推个小平头  
耀耀妈 摄

## “头”等大事不用愁 在家也能“洗剪吹”

◆ 张钰芸

申之魅

吃饭可以打包，购物可以上网，就连上班、上课也能在家完成，理发怎么办？疫情之后，宅在家里一动不动的人们发现，一头秀发在不知不觉中变得毛躁。尽管算不上刚需，但顶着一头炸毛的头发显然既不舒适，又影响个人形象。为了应对“惨不忍睹”的头发，不少人开始了“自力更生”。剪子、推子、电动理发器、剪刘海神器……到底哪一款适合你？



飞利浦儿童理发器



飞科电动理发器



剪刘海神器

科德士狗狗剃毛器

■ 有了趁手工具，在家也能给毛孩子修造型  
刘俊 摄



本版图片除署名外均来自采访对象

下周一就是“二月二”了，民间把这天称为“剃头日”，但恐怕你常去的理发店还没有开门，你常找的 Tony 老师也尚未返沪。

俗话说人闲长指甲，心闲长头发，在家宅了这么多天，你的头发是不是已经疯长？春节前做过美发的人可能情况还好，即使只能在家揽镜自照，但至少不必担心板寸变小辫儿，刘海遮眼睛。而那些为了躲避春节前的理发高峰，原准备节后理发的人，却因为一场突如其来的疫情，

导致无处理发的窘境。事实上，即使理发店开了，你也不敢放任自己的脑袋和理发师亲密接触，更不敢在公共场所和隔壁的陌生人一起坐上一两个小时吧！

疫情结束后，你最想见到的人是谁？恐怕一部分人的答案是理发师。毕竟拥有偶像包袱的你，只有先把自己的形象管理好，才能和好久不见的情人、朋友相会。



■ 轻松搞定童花头  
黄娟 摄

松下纳米卷直两用美发器

### 电动理发器又快又准

你知道吗，根据拼多多的大数据，1月24日至2月14日，除了口罩、酒精、水果、蔬菜等“刚需产品”，理发器排在了“宅家十大热销商品”的首位。看来大家已经发现，电动理发器是上手最快、最为“简单粗暴”的理发工具。

飞科电动理发器配有合金锐角刀头，锋利不卡发，不必担心剃头发的时候会拉扯头皮，更加安全，修剪起来也比较快速。刀头可以水洗，拆卸下来后用水冲洗干净，就能接着给下一位家庭成员使用。充电两用的电源模式也能适合各种应用场景。随着便携包一起而来的还有四个定长梳，可以根据自己的需要来限定头发的长度，从4-6毫米的板寸到16-18毫米的短发都可以剪。有的人喜欢把边角角剃得更短一些，那就把限位梳卸下来，

直接用四档微调来修剪，更加细致到边角。

如果是给小朋友剃头发，则建议选择飞利浦儿童理发器，最新款不但增加了碎发收集器，还分成了男宝宝款和女宝宝款，更加细化。不管是男款还是女款，大部分的功能是一致的，比方说在刀口处增加了小帽兜设计，可以轻松兜住小碎发，避免掉进宝宝的脖子里。同时刀头为安全陶瓷短齿，还可以一键式打开冲洗，理发的时候噪声也很小，避免惊吓到宝宝。男款和女款的区别除了一绿一粉两种颜色，还有不同的梳齿。女宝宝款有四款梳齿，升级了刘海梳和打薄梳齿，能够给女孩子剪出更多合适的发型。男宝宝款则有两款梳齿，自带的25毫米定长梳齿，处理起小分头也不费力。

### 刘海神器让你敢下手

对于女生来说，你最难忍受的是刘海太长，染发褪色，还是卷发不卷了？恐怕排名第一的是刘海太长，毕竟头发老往眼睛里扎的感觉太难受了。

刘海虽小，却是“门面”，不敢随便下手，一旦剪坏了，可没有后悔药。所以对于生手来说，买一个剪刘海神器，还是挺有帮助的。在网上购买的套装一般包括平剪、牙剪和刘海神器。把你长长的刘海打湿后撸到眼前，然后用牙剪打薄这部分头发的厚度，接着把刘海神

器夹在你的刘海上，调整到你想要的长度后，再用平剪修整。放开刘海神器后再对细节进行精修，就能剪好刘海了。

如果不敢对自己的刘海下手，那不妨试一试把它卷一卷。松下纳米卷直两用美发器采用纳米水离子技术，在造型的同时，水分会渗透到发丝内部，收紧毛鳞片，也不会毛躁，更加服帖。不管此时你是直发还是卷发，都能用这款产品重新造型，从直发、内扣梨花头到大卷，只要手巧，就能实现。拉直好头发后，再用余温卷一下刘海，就能暂时缓解不能理发的麻烦了。

### 乐比宠物趾甲剪



## 自己动手打理“毛孩子” 你也能做个宠物美容师

光给家里的男女老少剪头发可不够，同样没法出门做美容的还有猫猫狗狗呢！幸好宠物剃毛器也能在网上买到，主人动手就能在家帮“毛孩子”剪毛美容。

科德士狗狗剃毛器在宠物圈里口碑不错，其中型号 CP-9600 是销售最好的机型，它采用陶瓷刀头，因为爱宠们的皮肤很脆弱，所以刀头采用了 R 形钝角刀头设计，一键启动后就能快速剪毛。和人类的理发器一样，它也配有不同长度的定位梳，就算主人没有任何剃毛的经验，也能快速上手。

给人家剪完了毛毛，也修剪一下趾甲吧，宠物的足部问题也需要解决。乐比宠物趾甲

剪有精钢刀头，非常锋利，对狗狗硬硬的趾甲也能轻松剪短，还有安全扣环锁扣，使用前要先解开锁扣，防止刀刀误伤狗狗的血线。使用时，趾甲剪要和趾甲呈 45 度，不要剪得太近肉。

剪完趾甲后，还要剪脚底毛。如果不把它们足底的毛毛剪干净，可能会藏着污垢，滋生细菌，以及出现足部打滑的情况。蚂蚁脚掌修毛器可以给宠物的局部部位剃毛，它的刀头宽度为 10 毫米，可以轻松修剪狭小部位的毛发，除了脚趾缝隙，还有嘴巴、耳朵、眼睛的周围。3 毫米限位梳可以预留安全尺寸，低噪声设计则尽可能不惊吓到宠物。

荐好物

张钰芸